
FLOAT by Karim Rashid, 2012
sofá / sofa / canape

FIRMEZA / FIRMNESS / FERMETÉ

SUAVE
SOFT

DOUX

FIRME
FIRM
FERME

EXPLICACION DEL MODELO

Un sofá que hace las veces de biombo.

Float es un diván contemporáneo pensado para 
múltiples usos. Este delgado asiento flotante, con 
pared incorporada, nos concede total privacidad en 
entornos abiertos para recostarnos, colgar la bufanda 
y el abrigo, o simplemente esperar en el reservado 
que dispone su enorme respaldo. 

Float está disponible en 2 tamaños: un sofá con res-
paldo bajo y un sofá con respaldo alto al que, además, 
es posible incorporar un brazo inclinado que sirve de 
respaldo lateral y dos colgadores.

Cada componente de Float (brazos, asiento, respaldo 
y reposacabezas) se puede seleccionar en un tejido 
distinto. También existe una versión completamente 
uniformada, tapizada en único tejido. Hemos tarifado 
por separado cada componente para calcular fácil-
mente el precio de las composiciones combinadas. 

Las patas son de madera de roble macizo. Los acaba-
dos son: natural o tintado.

Para cojines y reposacabezas Karim Rashid también 
ha diseñado una serie de estampados denominados 
Cairo. El estampado está inspirado en dibujos tradi-
cionales egipcios. Los tejidos de la colección Cairo 
son serie 5.

Los escultóricos percheros han sido diseñados por 
Karim como una de las piezas más distintivitas de la 
colección de asientos Float. Además de como colga-
dores integrados en el respaldo del sofá, es posible 
disponer de ellos de forma independiente a modo de 
perchero de pared. Gracias a un laborioso y artesanal 
trabajo de torno, el roble adquiere unas sugerentes 
formas redondeadas. 

IMPORTANTE

Los sofás de 290 se sirven desmontados. Incorpora 
instrucciones de montaje. 

En la tarifa existen 2 referencias distintas para cada 
sofá: una para el sofá tapizado en un mismo tejido y 
otra para el sofá que combina distintos tejidos. Por 
favor, especifique claramente en el pedido los tejidos 
seleccionados para cada una de sus partes indican-
do sus referencias. 

Especifique en el pedido el acabado deseado para 
las patas y los percheros (ver muestras para roble 
tintado).

Los percheros incorporan instrucciones de montaje.

A los pedidos inferiores a 0,5 m3 se les aplicará el 
recargo correspondiente en concepto de portes.

Servicio RAL disponible para este producto. Por fa-
vor, consulta el apartado “Colores RAL” en la sección 
de “Otros acabados”.

DESCRIPTION 

A sofa that is also a screen. 

Float is a contemporary couch designed for multiple 
purposes. The piece’s slim floating seat is incorporat-
ed into an upholstered wall that provides privacy in 
open spaces, a back to rest on, and even a place to 
hang a scarf or coat.

The piece is available in two sizes: one sofa with low 
back and one sofa with a high back. A reclined arm 
can also be added which converts the piece into a 
day bed, as well as two coat hooks.

Each component (arms, seat, back and headrest) can 
be upholstered in a different fabric and are priced 
separately and as one piece.

The legs are made of solid oak and can be stained.

Karim Rashid has also designed Cairo, a series of 
Egyptian style fabric patterns, used on the range’s 
scatter cushions and headrests. 

The sculptural hooks have been designed by Karim as 
one of the most distinctive items of the Float collec-
tion. They can be hung on the back of the Float sofa 
as well as on the wall as individual wall hooks. Worked 
laboriously on the lathe, the oak wood acquires sug-
gestive rounded shapes.

IMPORTANT

The 290cm sofas are unassembled and come with 
instructions.

A breakdown of the price of upholstering different 
areas of the product with diverse fabrics is provided, 
along with the total in just one material. Clearly 
indicate the textiles for each of the parts using their 
reference numbers, along with the stain finish for the 
wooden legs and hooks as per the chart at the end 
of this publication.

Legs and hooks: choose a stain finish for the oak 
from the table at the end of this price list.

Please check the terms and conditions for your 
country’s carriage conditions.

Match to RAL service available for this product. Plea-
se consult the “RAL Colours” in the “Other finishes” 
section.

CARACTERISTIQUES

Un canapé qui fait office de paravent.

Float est un divan contemporain pensé pour de mul-
tiples utilisations. Cette mince assise flottante avec 
dossier mural incorporé, nous confère un espace 
privatisé dans un environnement ouvert pour nous 
allonger, déposer nos affaires, ou encore simplement 
attendre.

Float existe dans 2 dimensions: 1 canapé avec dossier 
bas et 1 canapé avec dossier haut qui peut incorporer 
un bras incliné pour s’allonger ou 2 portemanteaux.

Chaque composant du Float (accoudoirs, assise, dos-
sier, appuie-tête) peut être choisi dans un revêtement 
différent, mais il existe aussi une version avec le choix 
d’un tissu unique. Nous avons inscrit au tarif séparé-
ment chaque composant afin de faciliter le calcul du 
prix de chaque combinaison.

Les pieds sont en chêne massif. Les finitions sont : 
naturel ou teinté. 

Pour les coussins et les appuie-tête, Karim Rashid a 
dessiné une série de motifs nommés Cairo. La collec-
tion est inspirée de dessins traditionnels égyptiens. 
Les tissus de la collection Cairo sont en série 5.

Les porte-manteaux sculpturaux ont été dessinés par 
Karim comme les pièces les plus distinctives de la 
collection. En plus d’une utilisation intégrée dans le 
dossier du modéle Float, il est possible de s’en servir 
indépendemment sur un mur. Grâce à un laborieux 
travail artisanal de tournage du chêne, nous obtenons 
des formes arrondies intéressantes.

IMPORTANT

Les canapes de 290 sont livrés démontables et avec 
une notice de montage.

Au tarif il existe 2 références pour chaque canapé : 
une pour le canapé réalisé avec un seul tissu, et une 
autre pour le même canapé réalisé avec plusieurs 
revêtements. Merci de bien spécifier sur les com-
mandes les tissus choisis pour toutes les parties en 
mentionnant clairement les références.

Bien indiquer sur vos commandes la finition des 
pieds et des portemanteaux (voir palette de couleurs 
en chêne teinté).

Portemanteaux avec une notice de montage.

Facturation de frais de transport pour toute com-
mande inférieure à 0,5 m3 (montant à déterminer 
selon la commande).

Service RAL disponible pour ce produit. Merci de 
consulter la partie «Couleurs RAL» dans la section 
«Autres finitions».
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CARACTERISTICAS TECNICAS

TELA

 - Estructura tapizada fija.
 - Estructura de madera recubierta de espuma CMHR 

30kg y fibra H150gr.
 - Bastidor de asiento confeccionado con espuma 

CMHR 35kg y CM 25kg, recubierto de fibra H150gr. 
 - Bastidor de respaldo preparado con cincha NEA 

de 60mm y confeccionado con espuma CMHR 30kg 
recubierto de fibra H150gr. 
 - Brazos: estructura de madera confeccionada con 

espuma de CMHR 60kg, CMHR 30kg, recubierta de 
fibra H150gr.
 - Reposacabezas confeccionados con espuma CM 

25kg.
 - Patas y perchero de roble.
 - Cojines de decoración: funda de algodón rellena 

con FiberDream (microfibra tacto pluma).

PIEL

 - No se fabrica.

TECHNICAL CHARACTERISTICS

FABRIC

 - Fixed cover.
 - Wooden structure covered with CMHR 30kg foam 

and H150gr fibre.
 - Seat frame fitted with CMHR 35kg and CM 25kg 

foam, covered with H150gr fibre.
 - Back frame fitted with 60mm NEA elastic webbing 

and fitted with CMHR 30kg foam covered with 
H150gr fibre.
 - Arms: wooden structure fitted with CMHR 60kg 

foam, CMHR 30kg foam and covered with H150gr 
fibre.
 - Headrest fitted with CM 25kg foam.
 - Oak legs and wall hook.
 - Scatter cushions: cotton covers filled with Fiber-

Dream (feather touch microfiber).

LEATHER

 - Not available in leather.

CARACTERISTIQUES TECHNIQUES

TISSU

 - Structure fixe – non déhoussable.
 - Structure en bois recouvert de mousse CMHR 30kg 

et fibre H150gr.
 - Châssis d’assise: mousse CMHR 35kg et CM 25kg 

et fibre H150gr.
 - Châssis de dos préparé avec des sangles NEA de 

60mm et mousse CMHR 30kg. et fibre H150gr.
 - Bras: structure en bois recouverte de mousse de 

CMHR 60kg, CMHR 30kg et fibre H150gr.
 - Appuie-tête en mousse CM 25kg.
 - Pieds et portemanteau en chêne massif.
 - Coussins de décoration: housse coton garnie de 

fibre Fiberdream (fibre toucher duvet).

CUIR

 - Ne se fait pas en cuir.

FAMILIA FLOAT / FLOAT RANGE / FAMILLE FLOAT

206

92

206

92

SOFÁ 206 CON Y SIN BRAZOS
SOFA 206 WITH OR WITHOUT ARMS
CANAPE 206 ET SANS BRAS

290

135

290

135

290

135

290

135

290

135

290

135

290

135

169.5

9.5

SOFÁ 290
SOFA 290 
CANAPE 290

SOFÁ 290 BRAZO INCLINADO IZDO / DCHO
SOFA 290  LEFT / RIGHT INCLINED ARM
CANAPE 290 BRAS INCLINÉ GAUCHE / DROIT

SOFÁ 290 CON PERCHERO DCHO / IZDO
SOFA 290  WITH RIGHT / LEFT HOOK
CANAPE 290 AVEC PORTEMANTEAU DROIT / GAUCHE

SOFÁ 290 BRAZO INCLINADO CON PERCHERO DCHO / IZDO
SOFA 290 INCLINED ARM WITH RIGHT / LEFT HANGER
CANAPE 290 BRAS INCLINÉ AVEC PORTEMANTEAU DROIT / GAUCHE

281.38

FLOAT PERCHERO PARED 
FLOAT WALL HOOK 
FLOAT PORTEMANTEAU

0,01 m³ / 1 Pack. / 0,2 kg
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206

165

58

92 66

194

81

48

43.5

206

165

43.5

58

92

81

LOS SOFÁS REFERENCIADOS EN ESTA PÁGINA SE PUEDEN FABRICAR EN DIFERENTES TEJIDOS SELECCIONANDO LOS ELEMENTOS QUE LOS COMPONEN POR SEPARADO / THIS SOFA CAN BE UPHOLSTERED IN 

DIFFERENT FABRICS BY SELECTING ITS ELEMENTS SEPARATELY / CHAQUE COMPOSANT PEUT ÊTRE CHOISI DANS UN REVÊTEMENT DIFFÉRENT AFIN DE FACILITER LE CALCUL DU PRIX SÉPARÉMENT*

281.11.W

FLOAT SOFÁ 206 
FLOAT SOFA 206 
FLOAT CANAPE 206

1,63 m³ / 1 Pack. / 64,6 kg

281.11.W.X

FLOAT SOFÁ 206 SIN BRAZOS 
FLOAT SOFA 206 WITHOUT ARMS 
FLOAT CANAPE 206 SANS BRAS

1,63 m³ / 1 Pack. / 55,6 kg

281.1A.W

FLOAT RESPALDO 206 
FLOAT BACK 206 
FLOAT DOSSIER 206

1,71 m³ / 1 Pack. / 55,6 kg

281.1B.W

FLOAT ASIENTO 165 SOFA 206 
FLOAT SEAT 165 SOFA 206 
FLOAT ASSISE 165 CANAPE 206

- m³ / 1 Pack. /  - kg

281.136.I

FLOAT BRAZO CORTO IZDO 
FLOAT SHORT LEFT ARM 
FLOAT BRAS COURT GAUCHE

- m³ / 1 Pack. / 4,5 kg

281.136.D

FLOAT BRAZO CORTO DCHO 
FLOAT SHORT RIGHT ARM 
FLOAT BRAS COURT DROIT

- m³ / 1 Pack. / 4,5 kg

TEJIDOS 
COMBINADOS

COMBINED 
FABRICS 

PLUSIEURS 
TISSUS

*
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290

222
248

135

112

89

109
66

53

58

43.5

109135

89 290

211
222

254

58

6353

93

46

43.5 66

93

290

211
222

63

135

89

58

43.5

254

109
66

19

53

LOS SOFÁS REFERENCIADOS EN ESTA PÁGINA SE PUEDEN FABRICAR EN DIFERENTES TEJIDOS SELECCIONANDO LOS ELEMENTOS QUE LOS COMPONEN POR SEPARADO / THIS SOFA CAN BE UPHOLSTERED IN 

DIFFERENT FABRICS BY SELECTING ITS ELEMENTS SEPARATELY / CHAQUE COMPOSANT PEUT ÊTRE CHOISI DANS UN REVÊTEMENT DIFFÉRENT AFIN DE FACILITER LE CALCUL DU PRIX SÉPARÉMENT*

281.11.Z6

FLOAT SOFÁ 290 
FLOAT SOFA 290 
FLOAT CANAPE 290

2,00 m³ / 2 Pack. / 102,8 kg

281.11.Z6.B.D

FLOAT SOFÁ 290 BR INCLINADO DCHO 
FLOAT SOFA 290 INCLINED RIGHT ARM 
FLOAT CANAPE 290 BRAS INCLINÉ DROIT

2,00 m³ / 2 Pack. / 104,3 kg

281.11.Z6.B.I

FLOAT SOFÁ 290 BR INCLINADO IZDO 
FLOAT SOFA 290 INCLINED LEFT ARM 
FLOAT CANAPE 290 BRAS INCLINÉ GAUCHE

2,00 m³ / 2 Pack. / 104,3 kg

281.1A.Z6

FLOAT RESPALDO 290 
FLOAT BACK 290 
FLOAT DOSSIER 290

1,42 m³ / 1 Pack. / 72,8 kg

281.1B.Y
FLOAT ASIENTO 220 SOFÁ 290 
FLOAT SEAT 220 SOFA 290 
FLOAT ASSISE 220 CANAPE 290

0,72 m³ / 1 Pack. / 20,0 kg

281.135.D
FLOAT BRAZO LARGO DCHO 
FLOAT LONG RIGHT ARM 
FLOAT BRAS LONG DROIT

0,04 m³ / 1 Pack. / 5,0 kg

281.135.I
FLOAT BRAZO LARGO IZDO 
FLOAT LONG LEFT ARM 
FLOAT BRAS LONG GAUCHE

0,04 m³ / 1 Pack. / 5,0 kg

281.13A.D
FLOAT BRAZO INCLINADO DCHO 
FLOAT INCLINED RIGHT ARM 
FLOAT BRAS INCLINÉ DROIT

- m³ / 1 Pack. / 6,5 kg

281.13A.I
FLOAT BRAZO INCLINADO IZDO 
FLOAT INCLINED LEFT ARM 
FLOAT BRAS INCLINÉ GAUCHE

- m³ / 1 Pack. / 6,5 kg

281.251.I
FLOAT CABEZAL CORTO IZDO 
FLOAT LEFT SHORT HEADREST 
FLOAT APPUI-TÊTE COURT GAUCHE

- m³ / 1 Pack. /  - kg

281.252.D
FLOAT CABEZAL LARGO DCHO 
FLOAT RIGHT LARGE HEADREST 
FLOAT APPUI-TÊTE LONG DROIT

- m³ / 1 Pack. /  - kg

TEJIDOS 
COMBINADOS

COMBINED 
FABRICS 

PLUSIEURS 
TISSUS

*

290

165

135
66

180

104

46 109

53

89

58

43.5

290

165

53

89

58

43.5 66

180

104

46109 135

TEJIDOS 
COMBINADOS

COMBINED 
FABRICS 

PLUSIEURS 
TISSUS

*

281.11.Z6.P.D

FLOAT SOFÁ 290 PERCHERO DCHO 
FLOAT SOFA 290 WITH RIGHT HOOK 
FLOAT CANAPE 290 AVEC PORTEMANTEAU DROIT

1,84 m³ / 2 Pack. / 91,2 kg

281.11.Z6.P.I

FLOAT SOFÁ 290 PERCHERO IZDO 
FLOAT SOFA 290 WITH LEFT HOOK 
FLOAT CANAPE 290 AVEC PORTEMANTEAU GAUCHE

1,84 m³ / 2 Pack. / 91,2 kg

281.1A.Z6.P.D

FLOAT RESPALDO 290 PERCHERO DCHO 
FLOAT BACK 290 WITH RIGHT HOOK 
FLOAT DOSSIER 290 AVEC PORTEMANTEAU DROIT

1,42 m³ / 1 Pack. / 73,2 kg

281.1A.Z6.P.I
FLOAT RESPALDO 290 PERCHERO IZDO 
FLOAT BACK 290 WITH LEFT HOOK 
FLOAT DOSSIER 290 AVEC PORTEMANTEAU GAUCHE

1,42 m³ / 1 Pack. / 73,2 kg

281.1B.S
FLOAT ASIENTO 165 SOFÁ 290 
FLOAT SEAT 165 SOFA 290 
FLOAT ASSISE 165 CANAPE 290

0,54 m³ / 1 Pack. / 13,0 kg

281.135.D
FLOAT BRAZO LARGO DCHO 
FLOAT LONG RIGHT ARM 
FLOAT BRAS LONG DROIT

0,04 m³ / 1 Pack. / 5,0 kg

281.135.I
FLOAT BRAZO LARGO IZDO 
FLOAT LONG LEFT ARM 
FLOAT BRAS LONG GAUCHE

0,04 m³ / 1 Pack. / 5,0 kg

281.251.D
FLOAT CABEZAL CORTO DCHO 
FLOAT RIGHT SHORT HEADREST 
FLOAT APPUI-TÊTE COURT DROIT

- m³ / 1 Pack. /  - kg

281.251.I
FLOAT CABEZAL CORTO IZDO 
FLOAT LEFT SHORT HEADREST 
FLOAT APPUI-TÊTE COURT GAUCHE

- m³ / 1 Pack. /  - kg
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LOS SOFÁS REFERENCIADOS EN ESTA PÁGINA SE PUEDEN FABRICAR EN DIFERENTES TEJIDOS SELECCIONANDO LOS ELEMENTOS QUE LOS COMPONEN POR SEPARADO / THIS SOFA CAN BE UPHOLSTERED IN 

DIFFERENT FABRICS BY SELECTING ITS ELEMENTS SEPARATELY / CHAQUE COMPOSANT PEUT ÊTRE CHOISI DANS UN REVÊTEMENT DIFFÉRENT AFIN DE FACILITER LE CALCUL DU PRIX SÉPARÉMENT*

290

165

63

135

89

58

43.5
93

186

104

19
109

290

165

63

89

58

43.5

135
93

186

104

19
109

TEJIDOS 
COMBINADOS

COMBINED 
FABRICS 

PLUSIEURS 
TISSUS

*

281.11.Z6.BP.D

FLOAT SOFÁ 290 BR INCL. PERCHERO DCHO 
FLOAT SOFA 290 INCLINED ARM & RIGHT HOOK 
FLOAT CANAPE 290 BRAS INCLINÉ PORTEMANTEAU

1,84 m³ / 2 Pack. / 92,7 kg

281.11.Z6.BP.I

FLOAT SOFÁ 290 BR INCL. PERCHERO IZDO 
FLOAT SOFA 290 INCLINED ARM AND LEFT HOOK 
FLOAT CANAPE 290 BRAS INCLINÉ PORTEMANTEAU

1,84 m³ / 2 Pack. / 92,7 kg

281.1A.Z6.P.D
FLOAT RESPALDO 290 PERCHERO DCHO 
FLOAT BACK 290 WITH RIGHT HOOK 
FLOAT DOSSIER 290 PORTEMANTEAU DROIT

1,42 m³ / 1 Pack. / 73,2 kg

281.1A.Z6.P.I
FLOAT RESPALDO 290 PERCHERO IZDO 
FLOAT BACK 290 WITH LEFT HOOK 
FLOAT DOSSIER 290 PORTEMANTEAU GAUCHE

1,42 m³ / 1 Pack. / 73,2 kg

281.1B.S
FLOAT ASIENTO 165 SOFÁ 290 
FLOAT SEAT 165 SOFA 290 
FLOAT ASSISE 165 CANAPE 290

0,54 m³ / 1 Pack. / 13,0 kg

281.13A.D
FLOAT BRAZO INCLINADO DCHO 
FLOAT INCLINED RIGHT ARM 
FLOAT BRAS INCLINÉ DROIT

- m³ / 1 Pack. / 6,5 kg

281.13A.I
FLOAT BRAZO INCLINADO IZDO 
FLOAT INCLINED LEFT ARM 
FLOAT BRAS INCLINÉ GAUCHE

- m³ / 1 Pack. / 6,5 kg

281.251.I
FLOAT CABEZAL CORTO IZDO 
FLOAT LEFT SHORT HEADREST 
FLOAT APPUI-TÊTE COURT GAUCHE

- m³ / 1 Pack. /  - kg

281.251.D
FLOAT CABEZAL CORTO DCHO 
FLOAT RIGHT SHORT HEADREST 
FLOAT APPUI-TÊTE COURT DROIT

- m³ / 1 Pack. /  - kg
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PATAS Y PERCHERO / FEET  AND HOOK / PIED ET PORTEMANTEAUX

ACABADOS / FINISHES / FINITIONS

TEJIDOS COMBINADOS / COMBINED FABRICS / PLUSIERURS TISSUS

TEJIDO  / FABRIC / TISSU

CAIRO Pattern 100

CAIRO Pattern 200

CAIRO Pattern 300

CAIRO 301 CAIRO 302 CAIRO 303 CAIRO 304

CAIRO 101 CAIRO 102 CAIRO 103 CAIRO 104 CAIRO 105 CAIRO 106

CAIRO 201 CAIRO 202 CAIRO 203 CAIRO 204 CAIRO 205

ROBLE / OAK / CHÊNE 
TINTES / STAINS / TEINTES

108  NEGRO 002  NATURAL 009  CEREZO 049  GRIS SEDA030  WENGUE 
PLUS

190  BLANCO003  NOGAL 

189  LIMÓN  184  CHAMPAGNE 

004  CENIZA  

043  MANGO

006  ANTRACITA  055  SOMBRA

057  CALABAZA

181  GRIS CUARZO 

NEW

180  CREMA 

NEW

183  CASTAÑO  

NEW

182  NUDE

NEW

041  MALAQUITA  054  CURRY 059  MENTA185  PISCINA

NEW

186  AZAFATA

NEW NEW

187  ALPINO  

052  KLEIN 188  MALVA  

NEW

NEW NEW

NEW
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